
 

Spel van de week 45 (9 november) 

 

 

 

Na een pas van Noord en Oost zal Zuid 1 Sans Atout bieden. West zal passen en Noord kan via 2 ♣ naar 4-kaarten 

hoog vragen (Stayman) of misschien zelfs naar 4 en 5-kaarten als er Niemeier gespeeld wordt. Zuid heeft geen 4-

kaart hoog en biedt nu 2♦. Noord heeft 8 punten en dat is in principe niet genoeg voor de manche (15 of 16) + 8 is 

nog geen 25 punten. Noord biedt daarom 2 SA en Zuid kan er met 17 punten 3 SA van maken en met 15 of 16 

punten passen. Als Zuid paste ik dus met 16 punten. Bij de scorestaat viel me al op dat er in de A-lijn toch iemand 3 

SA geboden en gemaakt had en ook in de B-lijn was iemand zo dapper. Ruud vertelde me dat ze de tactiek hebben 

om in dit soort gevallen 1 punt bij te tellen omdat de Zuidspeler 2 vierkaarten heeft. Op dit spel werkt dat want 7 van 

de 10 paren halen 9 of zelfs meer slagen in SA. Mijn vraag is: ”is dit een handige regel of is het toeval dat het hier 

goed uitpakt?”. 

 

 

 

Max 


